

长春都市圈环线高速公路 两段项目加快施工



全面排查排水工程 省交通运输厅供图

为助力百姓春耕备耕,近日,长春都市圈环线高速公路农安至九台段、双阳至伊通段项目部对路基两侧排水工程、临时排水工程进行全面排查、疏通、清理,确保排水通畅,为绿肥作物创造良好的生长条件,助力大田春耕播种。

据悉,去冬以来,该项目按照“科学组织、提前储备、停工不误料”的工作原则,根据资源配置需求,持续开展材料储备工作,目前,已完成整体备料的63%,基本满足施工进度需求。

年初开始,该项目紧锣密鼓筹备复工复产。2月11日,项目部组织施工、监理单位召开了项目复工复产布置会,制定施工计划。该项目2月21日正式复工,目前,管理人员全部到岗,劳务人员进场2022人,设备进场781台套,复工作业点190个。截至目前,该项目已完成挖土方151万立方米、填土方1万立方米;台背回填4万立方米;完成桩基24根、墩柱84个、承台9座、盖梁35个;箱梁制作288

框, T梁制作40幅,箱梁架设210幅。据项目相关负责人介绍,计划4月20日全面开始路基土石方施工,5月份开始路基交验、启动路面水稳

施工,6月份开始路面沥青层施工,8至10月份重点进行路面施工,年内力争实现农安至九台段具备通车条件。 城市晚报全媒体记者 刘佳雪

长太项目掀起复工大干热潮

为坚决完成项目建设年度目标任务,长春至太平川高速公路项目(以下简称“长太项目”)组织各工区加强要素资源配置,截至3月27日,211处施工作业点已全部复工,378名项目管理人员、1852名作业人员、495台套机械设备“跑步”进场,迅速掀起开复工大干热潮。

据悉,自1月31日起,该项目管理人员陆续返岗。2月1日、2月16日,该项目先后召开全线复工复产动员大会和职工民主管理暨工作会议,明确了年度目标任务、项目建设总体思路、主要措施和任务分解指标。

复工以来,该项目在冬季备料的基础上,继续加快路基备土,加大地材储备力度,目前已完成路面标

段地材备料192万立方米,占年度地材总需求量的65%;完成管桩备货1.8万延米,完成波形板订货加工2.5万吨,钢筋备料5500吨,水泥备料1200吨,为全面掀起建设高潮奠定了坚实基础。

该项目相关负责人介绍,当前,项目全线展开全工序、全方位立体流水作业,全力加快天桥土方、挖方段取土、路基备土、桥梁钢筋模板施工、桥梁基础及下部结构、声屏障管桩、收费站加油站钢结构及外装饰施工、交安护栏及隔离栅施工、预制梁架设施施工以及蒸发池等施工生产,力争在9月底完成路面上面层SMA摊铺,11月底实现主线全线贯通。 城市晚报全媒体记者 刘佳雪

吉林市首个高校合同节水项目落地

近日,吉林市举行节水型社会建设暨合同节水项目签约仪式,积极推广合同节水管理模式,促进水资源节约集约利用。这是吉林市首个高校、企业合同节水项目,也标志着吉林省合同节水工作迈出了坚实一步。

当日,吉林省直相关单位、吉林市人民政府及节约用水工作部门协调机制成员单位、各县(市)区、开发区、驻吉各高校、吉林市重点用水企业相关负责人来到吉林工业职业技术学院,参加“世界水日”“中国水周”系列活动,并现场

见证吉林市首个高校、企业合同节水项目签约。

吉林工业职业技术学院与吉林大全数码科技股份有限公司现场签订节水项目合同。这是吉林市首个高校、企业合同节水项目,标志着吉林市合同节水工作迈出了关键一步,将为吉林市大力培育节水服务产业、助推经济社会高质量发展起到积极促进作用。双方表示,未来将以实际举措不断提升节水型社会建设水平,稳步推进合同节水工作,为合同节水工作提供可复制的案例。

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春理工大学 首获全国大学生数学竞赛一等奖

3月26日,第十三届全国大学生数学竞赛决赛在华东师范大学落下帷幕。长春理工大学光电工程学院学生马海龙凭借出色的表现荣获非数学专业组一等奖,这是该校首次在该项赛事中问鼎一等奖。

全国大学生数学竞赛是由中国数学会主办、面向本科学生的全国性高水平学科竞赛,旨在促进我国高等学校提高人才培养质量、促进数学课

程建设与教学改革,激励学生学习数学的兴趣,发现和选拔数学创新人才,为青年学子提供一个展示数学能力的舞台。

本次竞赛全国共有32个赛区218823人报名参加初赛,从中选拔出748人进入决赛,实际参赛人数732人,其中,非数学专业组350人。马海龙同学是代表吉林省参赛的5名非数学类专业选手之一。

城市晚报全媒体记者 刘昶

长春市宽城区人民法院 打造阳光司法

为充分发挥人大监督作用,自觉强化接受人大监督意识,不断增强司法公信力和透明度,3月28日,长春市宽城区人大视察组走进宽城区人民法院,零距离视察、了解、监督法院各项工作,并现场观摩了民事案件庭审过程。

视察组一行首先参观了宽城法院诉讼服务中心、智能办案辅助中心、党建文化墙、干警办公区、审判法庭等场所,院领导及部分干警详细介绍了宽城法院在诉讼便民服务、智慧法院建设、党建文化、审判执行工作质效等

方面取得的工作成果。

参观过后,一行人共同观摩一起快递服务合同纠纷案件庭审。开庭前,办案法官简要介绍了基本案情。庭审中,主审法官认真听取了当事人的陈述,并依法组织开展举证、质证、法庭辩论、最后陈述等环节。整个庭审过程气氛庄重、流畅有序。一行人认真观察、仔细倾听,并就庭审程序、庭审驾驭等方面开展评议,对法官庭审组织能力、庭审驾驭水平给予高度赞扬。

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春市绿园区十一高博元学校 预计2024年建成

近日,有长春市民咨询十一高博元学校什么时候开工、招生以及周围学区如何划分的问题。长春市绿园区教育局在3月28日回复称:十一高博元学校手续正在办理推进中,预计今年开工,2024年完成建设。学校学区划分问题,待附近小区和学校建成后,区教育局将组成工作组,深入实地调研,合理规划学区。

此前,长春公共资源交易网已公布了学校相关信息,学

校位置在北至隆化路,南至市政绿地,东至丙四街,西至万盛书院A组团。占地面积35757平方米,总建筑面积16920平方米,是一所公办九年一贯制学校,办学规模为45个教学班,规划学生总数为2100人,其中小学部30个班(1350人),中学部15个班(750人)。

规划建设小学部教学楼、风雨操场、图书馆、综合楼、初中部教学楼、食堂、室外操场及相关配套附属设施。

城市晚报全媒体记者 陆续

梅河口再添一条城际公交线路

3月30日,307路梅河口至辉南县朝阳镇城际公交开通。

据悉,307路梅河口至朝阳镇城际公交全长45公里,始发站为梅河口客运站,终点站为朝阳镇火车站,全程

运行时间70分钟,基础票价5元。该线路全部采用纯电动车辆,车内配备空调、商务座椅、USB充电接口,为群众的出行提供更加安全便捷绿色舒适的乘车环境。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

公交站点旁有俩停车泊位 影响公交车停靠给乘客带来不便

近日,有长春市民发现,在长春市南关区西三道街上一处公交站点旁施划了停车泊位,正好挡住了进出站的公交车,同时也给乘客上下车带来不便。

30日上午10时许,城市晚报全媒体记者来到了市民反映的西三道街上这个公交站点处。记者注意到,西三道街是一条由东北向西南方向的单行线,该公交站点设置在西三道街的北侧,公交站点名为“东康小区”站,是三条公交线路的站点,分别是G258路、Z259路和G267路,就在这个公交站点的前面施划了两个停车泊位。在记者踏查时,两个停车泊位还没有车辆停放,进出站的公交车和乘客来往都很正常。

“靠近公交站点施划停车泊位的确有些不应该,这会让公交车进站十分困难,乘客等车或是下车都要到机动车道上,十分危险,也给市民出行带来不便!”乘客王先生表示。

“这两个停车泊位已经设置好长时间了,现在是没有车辆停靠,这说明长春市民的素质提高了,他们



公交站点旁的停车泊位 城市晚报全媒体记者 陆续 摄

知道停在这个停车位上会影响到市民的出行。但在平时车位紧张时,这两个停车泊位上是经常有车辆停靠的,进出站的公交车以及上下车的乘客都会受到影响!”

在记者采访时,很多市民表达了应该取消这两个停车泊位的想法,他们表示,“这种停车泊位应该

马上取消,这样公交车进出站,乘客上下车都会方便不少!”

随后,记者将此情况反映给了长春市“12345”市长公开电话办公室,工作人员表示,他们会把此情况向有关部门反映,建议取消施划不合理的停车泊位。

城市晚报全媒体记者 陆续